

SNPTM

Výroční zpráva 2019

Sdružení na podporu talentované mládeže České republiky, z. s. se sídlem Viniční 171, 615 00 Brno, IČ 26601567, DIČ CZ26601567 je spolkem zapsaným ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl L, vložka 9287.

www.snptm.cz • snptm@snptm.cz • 548 539 621 • 603 869 223

Úvodní slovo předsedy



Vážené členky, vážení členové, milí příznivci Sdružení, předkládáme vám výroční zprávu o činnosti našeho spolku za rok 2019. V tomto roce jsme zopakovali tři akce pro žáky a žákyně středních škol z celé republiky a jednu speciální akci pro studenty Gymnázia Vídeňská, Brno.

Hlavním zdrojem financí byla dotace MŠMT, která ale podle nových pravidel neumožňuje financovat stravování účastníků a lektorů. Z tohoto důvodu jsme na první akci vybírali od studentů vložné ve výši 300 Kč, na druhou akci jsme pro tyto účely získali dotaci Jihomoravského kraje. Situace se bohužel nezlepšila, i pro rok 2020 máme od MŠMT prostředky na všechny výdaje spojené s pořádáním akcí, s výjimkou stravování.

Velkou část roku jsme věnovali přípravě Projektu na komplexní přístup k vyhledávání, výchově a práci s talentovanou mládeží v České republice s výhledem na realizaci Inovační strategie České republiky na roky 2019–2030+. Projekt jsme vytvářeli ve spolupráci s NF Talent, konzultovali s ministrem průmyslu a obchodu Doc. Havlíčkem.

Vzhledem k relativnímu dostatku finančních prostředků jsme zopakovali celostátní seminář hned dvakrát. Jednou pro studenty z celé České republiky, podruhé jako speciální akci pro studenty. Uspořádání semináře se pak projevilo ve větší úspěšnosti studentů Gymnázia Vídeňská v okresním, krajském kole a celostátním kole a potvrzuje náš dlouhodobý cíl – aby podobné semináře, které pořádáme v Brně, byly konány ve všech krajích České republiky.

Sdružení bylo v roce 2019 členem Evropské sítě pro podporu nadání, mezinárodní organizace Milset Europe, české Sítě podpory nadání MŠMT, jihomoravské Asociace nestátních neziskových organizací ANNO JmK. Úzce spolupracovalo s Národním institutem pro další vzdělávání MŠMT, Ústřední komisí SOČ, Učenou společností České republiky a Českou hlavou. Nominuje studenty na Ceny Učené společnosti České republiky a ocenění Česká hlavička. Absolventi našich akcí v těchto navazujících cenách sbírají jeden úspěch za druhým, skvěle reprezentují Českou republiku na řadě mezinárodních soutěží.

Vážené členky, vážení členové, přeji vám, aby vaše péče o talenty byla v roce 2020 co nejúspěšnější.

Ing. Miloslav Hlaváček
předseda Správní rady

Povinné informace

Název: Sdružení na podporu talentované mládeže České republiky, z. s.

Sídlo: Viniční 1361/171, 615 00 Brno

Fakturační údaje: IČ 26601567, DIČ CZ26601567

Zápis ve veřejných rejstřících: Spolek zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl L, vložka 9287

Statutární orgán: Správní rada

- Ing. Miloslav Hlaváček (předseda)
- Mgr. Ing. Tomáš Doseděl (místopředseda)
- Mgr. Jitka Kačerová (místopředsedkyně)
- PaedDr. Vladimír Šimíček
- Ing. Miroslav Pinka
- RNDr. Jan Lázna
- Ing. Tomáš Lázna

Kontrolní orgán: Kontrolní komise

- PaedDr. Ivo Martinec, CSc. (předseda)
- Ing. Jan Esterka
- PaedDr. Oldřich Kovář

Způsob jednání: Předseda navenek za Spolek samostatně jedná. Při jednání může být zastoupen místopředsedou. Podepisování za Spolek se děje tak, že k názvu Spolku připojí předseda nebo místopředseda Spolku razítko a svůj podpis.

Účel:

- podpora nadaných studentů zejména středních škol
- podpora při pořádání krajských a celostátních kol SOČ
- podpora při účasti talentovaných středoškoláků na mezinárodních soutěžích
- zvýšení počtu účastníků soutěží
- zabezpečení účasti talentovaných středoškoláků na dalších mezinárodních soutěžích, které dosud nebyly obsazovány
- podpora dalších akcí pro talentovanou středoškolskou mládež

Počet členů: 54

Východiska činnosti Sdružení

Základním cílem všech vzdělávacích a dalších akcí pořádaných Sdružením je provést studenty jejich první odbornou či vědeckou prací, kterou je často práce Středoškolská odborná činnost (SOČ), a poskytnout jim základní metodologické znalosti a dovednosti, které nejsou součástí ŠVP. Takto nabyté znalosti a dovednosti jsou pak využitelné nejen při tvorbě práce SOČ, ale i při tvorbě ročníkových či maturitních prací na středních školách, nebo bakalářských, diplomových, rigorózních a disertačních prací na vysokých školách a v další odborné praxi po ukončení škol.

Lekce lze rozdělit do několika skupin: Předně jsou to lekce týkající se tvorby práce, které začínají důkladnou diskuzí o výběru vhodného tématu a jeho postupného zúžení do realizovatelné podoby. Pokračuje se stanovením cílů práce, radami k formulování teoretických východisek, vyhledávání informací, práce s databázemi odborných článků, správnému citování. Nedílnou součástí jsou také lekce o citačních normách a zvyklostech, formálních náležitostech práce SOČ, autorském právu a základech typografie.

Do druhého bloku lze zařadit lekce týkající se prezentace práce. Sem bezpochyby patří rady k tvorbě počítačové prezentace nebo přípravě posteru, dále praktický nácvik prezentace, lekce rétoriky a hlasového projevu. Pro zvládnání kritiky od odborné poroty slouží lekce asertivity, která ovšem zahrnuje i další psychologické aspekty tvorby práce, jako je motivace nebo sebedůvěra.

Třetí blok pak zahrnuje propojení soutěže SOČ na akademickou, vědeckou a průmyslovou sféru. Nedílnou součástí řady akcí jsou besedy s významnými osobnostmi – vědci z Akademie věd, vysokých škol a lékařských pracovišť, podnikateli, pracovníky státních institucí a ministerstev. U delších akcí je součástí exkurze na vědecké pracoviště, kde mají účastníci možnost seznámit se s excelentními vědeckými pracovišti, která se v Brně nachází. Ve večerních hodinách probíhají přednášky špičkových osobností v technice, vědě a řadě dalších oborů, nebo lekce o etice vědecké práce, případně exkurze po technických památkách Brna a okolí.

Svou činností naplňuje Sdružení zásady Lisabonské strategie růstu a zaměstnanosti, rozvoje lidských zdrojů, celoživotního učení, vytváření podmínek pro konkurenceschopnost. Z Lisabonské strategie EU vyplývá, že péče o talenty je zásadním úkolem, který se dotýká všech stupňů a typů škol, včetně škol středních. V této činnosti mají své místo tradiční i nově se rozvíjející studentské soutěže. Při naplňování těchto cílů musí dojít k propojení mezi školami, státní správou i samosprávou a s praxí.

Sdružení se pořádáním akcí pro talentovanou mládež přihlašuje k naplňování vládního usnesení o Strategii vzdělávací politiky České republiky do roku 2020 a ke Koncepti podpory rozvoje nadání a péče o nadané na období let 2014–2020, tedy k dokumentům, navazujícím na dokumenty Evropské komise. Současně Sdružení pořádáním akcí pro talenty se snaží o zvýšení zájmu o technické obory a realizace Inovační strategie České republiky.

Všechny akce jsou sestaveny z tříhodinových výukových bloků věnovaných vždy jednomu tématu. Dopolední blok začíná v 9.00 a končí ve 12.00, odpolední blok začíná ve 14.00 a končí v 17.00. Následuje večerní blok od 19.00 do 21.00, který je věnován popularizačním přednáškám, neformálním debatám, nebo budování kontaktních sítí mezi studenty (networking) a etiketě.

Lekce jsou vedeny seminární a workshopovou formou s aktivním zapojením všech účastníků. Frontální výuka teorie je omezena na nezbytně nutné minimum, předpokládá se, že teorii studenti dostudují samostatně ze studijních materiálů. V rámci kontaktních lekcí se pak věnují praktickému nácviku potřebných dovedností, diskuzím nad svými pracemi a řešením vlastních problémů. Studijní materiály jsou vydávány v podobě pravidelně aktualizované knihy, kterou obdrží účastníci v tištěné podobě a dále je na základě požadavků JmK, pedagogických pracovníků i studentů k dispozici zdarma ke stažení na webových stránkách.

Přehled nejdůležitějších milníků v činnosti Sdružení

LEDEN

Dokončení čerpání grantu MŠMT, příprava účetní uzávěrky a závěrečných zpráv pro JmK a MŠMT a sponzory, zasedání valné hromady.

BŘEZEN – ČERVEN

Příprava Projektů na komplexní přístup k vyhledávání, výchově a práci s talentovanou mládeží v České republice s výhledem na realizaci Inovační strategie České republiky na roky 2019–2030+. Příprava valné hromady, příprava akcí.

ČERVEN

Proběhla valná hromada Sdružení, na které byla mimo jiné schválena výroční zpráva za rok 2018. Tato zpráva byla pak v řádném termínu zaslána na MŠMT a tímto následně bez výhrad akceptována.

ČERVENEC

Podání grantové žádosti na financování stravování na JmK, jednání s ministrem Havlíčkem.

ZÁŘÍ

Letního soustředění vítězů SOČ II 2019 se zúčastnilo 25 studentů. Letní školy SOČ 2019 se zúčastnilo 44 studentů. U příležitosti konání obou akcí proběhlo zasedání správní rady Sdružení. Při této příležitosti proběhla beseda s významnými osobnostmi.

ŘÍJEN

Vedení Správní rady připravovalo projekty pro MŠMT na rok 2020 pod názvem Aktivity podporující nadání soutěžících SOČ 2020. Příprava celostátního semináře.

LISTOPAD

Semináře Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019 se zúčastnilo 65 studentů a 12 pedagogických pracovníků. Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019 II – Dílny SOČ pořádaného na Gymnáziu Vídeňská, Brno, se zúčastnilo 59 studentů.

PROSINEC

Příprava vyúčtování a závěrečných zpráv. Zasedání Správní rady

Závěrečné zprávy z akcí

Celkem bylo v roce 2019 zapojeno 193 žáků středních škol z celé České republiky a 12 pedagogických pracovníků.

	Letní soustředění vítězů SOČ III	Letní škola SOČ 2019	Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019	Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019 II – Dílny SOČ II
Lektoři a organizátoři	15	15	9	6
Hosté	4	4	2	0
Pedagogičtí pracovníci	0	0	12	0
Studenti 15-26 let	25	44	65	59

Kraj	LSV	LŠ	TD	TD - Dílny SOČ	Celkem	Podíl
Jihočeský		1	4		5	2,6 %
Jihomoravský	5	19	10	59	93	48,3 %
Karlovarský			1		1	0,5 %
Královéhradecký	6	7	10		23	11,9 %
Liberecký	1		3		4	2,1 %
Moravskoslezský		4			4	2,1 %
Olomoucký		1	7		8	4,1 %
Pardubický		3	5		8	4,1 %
Plzeňský					0	0,0 %
Praha	2	3	5		10	5,2 %
Středočeský	2	1	9		12	6,2 %
Ústecký	1		4		5	2,6 %
Vysočina	2	2	3		7	3,6 %
Zlínský	6	3	4		13	6,7 %
CELKEM	25	44	65	59	193	100,0 %

Letní soustředění vítězů SOČ III 2019

Termín: 9.-13. září 2019

Místo konání: Střední škola informatiky, poštovníctví a finančnictví, Čichnova 23, Brno

Letní soustředění vítězů SOČ III 2019 je akce, která se zaměřuje výhradně na ty nejpokročilejší žáky, účastníky celostátní přehlídky SOČ. Všichni účastníci Letního soustředění mají hotovou vlastní vědeckou práci a prošli minimálně třemi obhajobami. Nyní se proto připravují na účast na mezinárodní soutěži, vědecké konferenci nebo na psaní vědeckého článku.

Účastníci byli rozděleni do dvou skupin přibližně po patnácti lidech, díky čemuž mohla být zachována seminární forma výuky s aktivní participací účastníků. Program byl pro jednotlivé skupiny přizpůsoben tak, aby odpovídal jejich pokročilosti.

Přehled lekcí, lektorů a jejich hodnocení

Hodnocení organizace Letního soustředění	Průměr
Organizace	2,21
Ubytování	1,50
Stravování	1,86
Studijní materiály	1,57
Celkový dojem	1,57

Lekce/lektor	Kvalita a užitečnost lekce	Kvalita lektora
Seznámení, odbourání trémy MgA. Lucie Ingrová	2,00	1,43
Citace, citační manažery, databáze článků PhDr. Martin Krčál, DiS	1,50	1,36
Psychologické aspekty vědecké práce Mgr. Nela Gruntová Wurmová	1,50	1,29
Jak napsat vědecký článek Ing. Petr Gábrlík	1,64	1,57
Rétorika a práce s hlasem MgA. Lucie Ingrová	1,71	1,36
Vědecká přednáška Ing. Petr Dvořák, Ph.D.	1,21	1,07
Exkurze Brno Mgr. Jitka Kačerová	2,14	2,21
Exkurze Moravský zemský archiv	1,71	–
Exkurze CEITEC VUT	1,64	–
Na konferenci s vlastním příspěvkem Ing. Petr Gábrlík	2,14	1,57
Vědecká minikonference	1,79	–
Tvorba posteru Veronika Přichystalová	1,79	1,79
Beseda s mladými vědci	1,93	–

Byl jsem překvapen, kolik nových a užitečných věcí jsem si z akce během tak krátké doby odnesl.

Moc se mi tato akce líbila, jsem rád, že se koná, kolektiv byl super a přednášky taky.

Bylo úžasné (opět) se setkat s lidmi tak zapálenými pro vědu a vzdělání.

Fotodokumentace



Letní škola SOČ 2019

Termín: 11.-13. září 2019

Místo konání: Střední škola informatiky, poštovnictví a finančnictví, Čichnova 23, Brno

Letní škola SOČ je tradiční akce, která se zaměřuje na úplné začátečníky, kteří teprve chtějí začít s prací na odborné práci SOČ. Na akci se dozvědí, jak správně vybrat téma, zpracovat práci SOČ správně po formální stránce, připravit se na obhajobu a asertivně i rétoricky zvládnout diskuzi s odbornou porotou. V rámci Letní školy SOČ se seznámí s pokročilými účastníky, absolventy celostátní přehlídky.

Účastníci byli rozděleni do dvou skupin přibližně po dvaceti lidech, díky čemuž mohla být zachována seminární forma výuky s aktivní participací účastníků. Program byl pro jednotlivé skupiny přizpůsoben tak, aby odpovídal jejich pokročilosti

Přehled lekcí, lektorů a jejich hodnocení

Letní škola SOČ 2019

Hodnocení organizace Letní školy	Průměr
Organizace	1,63
Ubytování	1,93
Stravování	2,00
Studijní materiály	1,27
Celkový dojem	1,50

Lekce/lektor	Kvalita a užitečnost lekce	Kvalita lektora
Seznámení, odbourání trémy MgA. Lucie Ingrová	1,57	1,27
Psychologie, asertivita Mgr. Nela Gruntová Wurmová	1,60	1,33
Jak psát práci SOČ Ing. Tomáš Lázna	2,37	1,47
Rétorika a prezentace MgA. Lucie Ingrová	1,44	1,21
Tvorba prezentace Ing. Tomáš Lázna	2,03	1,37
Vědecká minikonference	1,87	–
Beseda s mladými vědci	2,33	–

Akce byla dle mého povedená a obohatila mne o plno cenných rad a zkušeností.

akce mi dala spoustu nových informací, které se při psaní SOČ budou určitě hodit

Super parta lidí (je zajímavé trávit čas ve společnosti nadaných), zajímavý zážitek

Skvělá příležitost poznat nové lidi naučit se spoustu věcí a pochopit, že SOČka vážně nemusí být tak hrozná, jak vypadá na první pohled

Fotodokumentace



Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019

Termín: 6.-8. listopadu 2019

Místo konání: Střední škola informatiky, poštovnictví a finančnictví, Čichnova 23, Brno

Celostátní seminář Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů je určena především začínajícím studujícím středních škol, kteří nemají se SOČ žádné nebo jen malé zkušenosti a potřebují se naučit, jak s tvorbou práce SOČ začít a dále pokračovat a jak postupovat. Kromě tří skupin studentů po cca 20 účastnících bude zařazena jedna skupina pedagogických pracovníků – konzultantů, kteří s těmito studenty pracují.

Účastníci byli rozděleni do tří skupin přibližně po 25 lidech, díky čemuž mohla být zachována seminární forma výuky s aktivní participací účastníků. Program byl pro jednotlivé skupiny přizpůsoben tak, aby odpovídal jejich pokročilosti.

Přehled lekcí, lektorů a jejich hodnocení

Hodnocení organizace Tvůrčí dílny	Průměr
Organizace	1,64
Ubytování	1,72
Stravování	2,26
Studijní materiály	1,55
Celkový dojem	1,70

Lekce/lektor	Kvalita a užitečnost lekce	Kvalita lektora
Seznámení, odbourání trémy MgA. Lucie Ingrová	2,13	1,54
Pokročilá pravidla a systém SOČ Mgr. Ing. Tomáš Doseděl, Ph.D.	2,03	2,06
Exkurze do města Brna TIC	1,69	1,50
Psychologie, asertivita Mgr. Nela Grunt Wurmová	1,55	1,45
Jak psát práci SOČ Ing. Petr Gábrlík	2,36	2,15
Rétorika a řečnická dovednost MgA. Lucie Ingrová	1,50	1,33
Tvorba prezentace Ing. Tomáš Lázna, Ing. Petr Gábrlík	1,98	1,96
Vědecká přednáška Ing. Petr Dvořák, Ph.D.	1,43	1,21
Citace a citační manažery Blanka Farkašová	2,00	1,83

Načerpal jsem mnoho poznatků k praktickému využití a zároveň se podrobněji dozvěděl o systému SOČ. Je super, že se člověk občas dostane ze své sociální bubliny a dostane se do prostředí i jiných mladých lidí plných snů, ideálů, nápadů a s kritickým pohledem na středoškolský systém vzdělání.

Bylo super poznat další lidi zabývající se SOČkou a mít možnost strávit s nimi nějaký čas. Přednášky byly poměrně dobře koncipované a rozhodně nám daly cenné informace. Jsem ráda, že pro nás tuto akci pořádáte a máme možnost se na psaní a obhajoby touto cestou připravit.

Ačkoli ne zdaleka dokonalé (na druhou stranu, co je), bylo to dosti v souladu s tím, co by od toho člověk měl očekávat a v každém případě nám, nebo alespoň mně, dalo i dost na přemýšlení. Tudiž celkový dojem rozhodně kladný. A co mi přišlo asi zdaleka nejlepší na některých prezentacích, byla ta podpora interakce mezi účastníky – pobídky k něčemu (např. při improvizovaných vlastních výstupech, případně při rozdělení do skupin při psychologii, abychom přišli s nějakou myšlenkou) přímo na místě. Rozhodně jsem rád, že jsem se mohl zúčastnit.

Fotodokumentace



Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů II – Dílny SOČ II

Termín: 8.-9. října 2019

Gymnázium Vídeňská, Brno

Mimořádný seminář Dílny SOČ je zopakování celostátního semináře Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů, který byl s upraveným programem zopakován znovu speciálně pro žáky a žákyně Gymnázia Vídeňská, Brno. Jednalo se o dvoudenní akci určenou primárně pro začínající soutěžící. Ti

se formou lekcí a workshopů seznámili se základními informacemi o soutěži SOČ, formálních náležitostech práce, přípravě prezentace, asertivitě a rétorice.

Přehled lekcí, lektorů a jejich hodnocení

Lekce/lektor	Kvalita a užitečnost lekce	Kvalita lektora
Psychologie, asertivita Mgr. Nela Grunt Wurmová	2,06	1,59
Jak psát práci SOČ Ing. Tomáš Lázna	2,00	1,59
Rétorika a řečnická dovednost MgA. Lucie Ingrová	2,00	1,71
Tvorba prezentace Ing. Tomáš Lázna	2,06	1,65

Možnost účastnit se dílen SOČ vnímám jako velkou příležitost pro osobní rozvoj a vyvarování se případných chyb a omylů. Jsem velmi ráda, že naše škola nám dala možnost účastnit se těchto dílen.

Mojí motivací je zlepšit práci s trémou, veřejným vystoupením a rétorikou. Seznámit se s pravidly tvorby prací nejen SOČ, ale i využít nové poznatky při účasti na Rétorické soutěži.

Fotodokumentace





Úspěchy absolventů akcí Sdružení

Sdružení dlouhodobě sleduje úspěchy absolventů svých akcí. Díky vlastnímu počítačovému programu může Sdružení zjistit, zda se absolventi akcí Sdružení umístili poté, co akce absolvovali, na prvních místech ve vyšších kolech soutěže SOČ nebo v mezinárodních soutěžích. Výsledky absolventů akcí Sdružení za roky 2017-2019 shrnuje následující tabulka.

Od školního roku 2013/14 jsou výsledky zveřejněny ve výročních zprávách za jednotlivé roky, které jsou dostupné na webových stránkách www.snptm.cz.

Výsledky absolventů akcí Sdružení			
Šk. rok 2016/2017			
Příjmení	Škola	Kraj	CP SOČ (obor / místo), ocenění
Belfín Ondřej	Gymnázium Olomouc Hejčín	Olomoucký	BYSCC - zlatá medaile
Bršlicová Eliška	Gymnázium České Budějovice	Jihočeský	účast na STF
Černá Sabina	SOŠ veterinární Hradec Králové	Královehradecký	4 / 1
Deketová Veronika	Gymnázium Velké Meziříčí	Vysočina	2 / 7
Dostál Jakub	Slovanské gymnázium Olomouc	Olomoucký	17 / 3, ČH Ingenium, BYSCC - zlatá medaile
Dostál Tomáš	Mendelovo gymnázium Opava	Moravskoslezský	18 / 4
Dubravová Tereza	Cyriometodějské gymn. Prostějov	Olomoucký	6 / 14
Dvořáková Kateřina	SZŠ a VOŠ zdrav. České Budějovice	Jihočeský	6 / 11
Gistrová Tereza	Gymnázium Zlín - Lesní čtvrť	Zlínský	3 / 4
Haken Marek	SŠ a VOŠ aplikované kybernetiky s.r.o. Hradec Králové	Královehradecký	10 / 11
Hroudný Jan	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	15 / 6
Humeňanský Tomáš	Gymnázium Slovanské nám. Brno	Jihomoravský	4 / 14
Komůrková Jana	Gymnázium Cheb	Karlovarský	12 / 11
Kopecký Vojtěch	SPŠ SE a VOŠ Liberec	Libereský	9 / 8
Kratochvíl Lumír	VOŠ a SPŠ Šumperk	Olomoucký	10 / 8
Krutinová Lucie	Gymnázium Cheb	Karlovarský	12 / 11
Leischnerová Anna	Gymn., SPgŠ, OA a JŠ s právem státní JZ Znojmo	Jihomoravský	7 / 10
Lener Tomáš	Gymnázium Cheb	Karlovarský	12 / 11
Luciová Anna	SPŠ SE a VOŠ Liberec	Libereský	9 / 8
Maleňáková Alžběta	Slovanské gymnázium Olomouc	Olomoucký	1 / 4
Mátl Martin	Gymnázium Brno, tř. Jaroše	Jihomoravský	ISEF - druhá cena
Movsesjan Karina	1. české gymnázium v Karl. Varech	Karlovarský	ČH Sanitas, ISEF - první cena, absolutní vítěz kategorie
Procházka Jan	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	15 / 14
Příbyl Daniel	VOŠ a SPŠ Šumperk	Olomoucký	12 / 2
Razima Vojtěch	SPŠ stavební akademika Stanislava Bechyně	Vysočina	15 / 9

	Havlíčkův Brod		
Ryšlink Václav	Gymnázium Kladno	Středočeský	ČH Genus
Straka Šimon	Gymnázium a ZUŠ Šlapanice	Jihomoravský	16 / 8
Šedová Michaela	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	2 / 13
Šlampa Filip	Gymnázium Chomutov	Ústecký	2 / 11
Vácha Jakub	Gymnázium Dr. E. Beneše Soběslav	Jihočeský	5 / 1
Vácha Jakub	Gymnázium Dr. E. Beneše Soběslav	Jihočeský	8 / 4
Večeřová Barbora	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	12 / 12
Víteček Štěpán	SŠ a VOŠ aplikované kybernetiky s.r.o. Hradec Králové	Královehradecký	10 / 11
Vlach Jakub	Gymnázium Luďka Pika Plzeň	Plzeňský	16 / 7
Zbořil Martin	VOŠ a SPŠ elektrotechn. Olomouc	Olomoucký	9 / 1
Šk. rok 2017/2018			
Příjmení	Škola	Kraj	CP SOČ (obor / místo), ocenění
Babyrádová Veronika	Gy a SOŠ zdrav. a ekonom. Vyškov	Jihomoravský	12 / 1
Bernhardová Hana	Gymnázium F. Palackého Val. Mez.	Zlínský	4 / 6
Bodláková Karolína	Gymnázium České Budějovice	Jihočeský	účast na IWRW
Brlíková Lenka	Gymnázium Brno-Řečkovice	Jihomoravský	7 / 1
Deketová Veronika	Gymnázium Na Zatlance Praha	Praha	2 / 14
Doseděl Jiří	RG a ZŠ Prostějov	Olomoucký	4 / 2
Foltán Tomáš	Klvaňovo gymnázium a SZdrŠ Kyjov	Jihomoravský	9 / 14
Gistrová Tereza	Gymnázium Zlín - Lesní čtvrť	Zlínský	3 / 2, účast na MILSET Expo Sciences
Habásko Jan	Gymnázium Jana Nerudy, Praha	Praha	účast na EUCYS
Hájek Břetislav	Gymnázium Český Brod	Středočeský	účast na ISEF
Herák Mário	Gymnázium Uherské Hradiště	Zlínský	8 / 13
Hroudný Jan	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	15 / 1
Kípila Maxim	Gymnázium Brno, Vídeňská	Jihomoravský	13 / 3
Martínková Iveta	SZŠ a VOŠ zdrav. Havlíčkův Brod	Vysočina	6 / 12
Nájares Romero Victoria María	Gymnázium Ch. Dopplera Praha	Praha	1 / 5
Pelánek Ondřej	Klasické a španělské gymn. Brno	Jihomoravský	8 / 1
Perutka Tomáš	Gymnázium Brno, tř. Jaroše	Jihomoravský	1 / 1
Petrová Martina	Gymnázium B. Hrabala Nymburk	Středočeský	15 / 11
Procházka Jan	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	15 / 7
Přichystalová Veronika	Klasické a španělské gymn. Brno	Jihomoravský	účast na EUCYS
Rotreklová Adéla	Gymnázium Brno, tř. kpt. Jaroše	Jihomoravský	účast na ISEF
Sainer Matěj	OA a jazyková škola Ústí nad Labem	Ústecký	13 / 1
Sedláčková Anna	Lepařovo gymnázium, Jičín	Královehradecký	ČH Merkur
Slonková Veronika	Gymnázium a ZUŠ Šlapanice	Jihomoravský	6 / 3
Sochor Jakub	Gymnázium Blovice	Plzeňský	7 / 5
Straka Šimon	Gymnázium a ZUŠ Šlapanice	Jihomoravský	16 / 4
Štágl Matěj	Gymnázium Česká Lípa	Liberecký	účast na ISEF a EUCYS
Štorková Anna	Gymnázium Chotěboř	Vysočina	5 / 12

Vácha Jakub	Gymnázium Soběslav	Jihočeský	5 / 1
Šk. rok 2018/2019			
Příjmení	Škola	Kraj	CP SOČ (obor / místo), ocenění
Babyrádová Veronika	Gymn. a SOŠ zdrav. a ekon. Vyškov	Jihomoravský	7 / 1
Bernhardová Hana	Gymn. F. Palackého Val. Meziříčí	Zlínský	6 / 1
Dokulil Jakub	Gymnázium Křenová Brno	Jihomoravský	2 / 9 ČH Futura, Cena Učené spol.
Doseděl Jiří	RG a ZŠ Prostějov	Olomoucký	IWRW
Friedl Lubomír	VOŠ a SPŠ Šumperk	Olomoucký	13 / 8
Gistrová Tereza	Gymnázium Zlín - Lesní čtvrť	Zlínský	ISEF
Hanusová Martina	Gymnázium a SPŠ elektro. a informatiky Frenštát p. Radhoštěm	Zlínský	10 / 1 EUCYS
Hochmanová Veronika	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	7 / 10
Holánik Jan	VOŠ a SPŠ elektrotech. Olomouc	Olomoucký	12 / 6
Horešovský Robert	Gymnázium Nad Kavalírkou Praha	Praha	2 / 5
Hroudný Jan	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	Cena Učené společnosti
Hýsková Anna	Gymnázium J. A. Komenského a JŠ s právem SJZ Uherský Brod	Zlínský	4 / 4
Chalašová Karolína	Gymnázium Nad Štolou Praha	Praha	8 / 12
Králíčková Anežka	Biskupské gymnázium, církevní ZŠ, MŠ a ZUŠ Hradec Králové	Královeshradecký	6 / 14
Malinský Tibor	První soukr. jazyk. gymnázium HK	Královeshradecký	3 / 5 ČH Genus
Martynková Lenka	SZŠ a VOŠ zdrav. České Budějovice	Jihočeský	14 / 8
Mikšík Martin	SPŠ a VOŠ Sokolská Brno	Jihomoravský	18 / 12
Navrátil Matěj	SPŠ elektrotechnická Ječná, Praha	Praha	10 / 10
Ondráček Vít	VOŠ a SPŠ Šumperk	Olomoucký	10 / 8
Orel Vojtěch	Gymnázium Vídeňská Brno	Jihomoravský	3 / 1
Osowski Martin	První soukr. jazyk. gymnázium HK	Královeshradecký	4 / 13
Ottová Renáta	Gymnázium Nad Štolou Praha	Praha	9 / 6
Palivec Petr	Masarykova SŠ chemická, Praha	Praha	Cena Učené společnosti
Perutka Tomáš	Gymnázium Brno, tř. Kap. Jaroše	Jihomoravský	ČH Ingenium, Cena Učené spol.
Procházka Jan	Gymnázium Židlochovice	Jihomoravský	17 / 1
Pužej Šimon	ZŠ a Gymnázium Vodňany	Jihočeský	4 / 5
Sedlák Vratislav	První soukr. jazyk. gymnázium HK	Královeshradecký	8 / 13
Slezáková Pavla	Gymnázium Tišnov	Jihomoravský	14 / 6
Sochor Jakub	Gymn. tř. Dr. E. Beneše Soběslav	Plzeňský	5 / 7 Cena Učené společnosti
Sochor Jakub	Gymnázium Blovice	Plzeňský	7 / 5
Solař Filip	První soukr. jazyk. gymnázium HK	Královeshradecký	2 / 6
Starkbaumová Kamila	Masarykova SŠ chemická, Praha	Praha	Cena Učené

			společnosti
Straka Šimon	Gymnázium a ZUŠ Šlapanice	Jihomoravský	Cena Učené společnosti
Šulc Jan	SPŠ elektrotechnická Ječná, Praha	Praha	10 / 10
Vácha Jakub	Gymn. tř. Dr. E. Beneše Soběslav	Jihočeský	5 / 2, 8 / 3, ČH Veolia, Cena Učené spol.
Voháňková Michaela	1. české gymnázium v Karl. Varech	Karlovarský	8 / 6
Zarivnij Alexandr	Círk. gymn. Něm. řádu Olomouc	Olomoucký	ISEF, EUCYS
Zrzavý Lukáš	Biskupské gymn. Žďár nad Sázavou	Vysočina	6 / 7

Úspěchy absolventů za předchozí roky jsou zveřejněny ve výročních zprávách za příslušné roky, které jsou dostupné na webových stránkách www.snptm.cz.

Přehled příjmů a výdajů

Položka	Doklad	Účel platby	Částka	Hrazeno z			
				JmK	MŠMT	Prah a	SNPT M
S	1	V 1	poštovné	52		52	
S	2	V 2	kancelářské potřeby	46		46	
S	3	BU 1	bankovní poplatky	4		4	
S	4	BU 1	doména snptm FP1	1122		1122	
S	5	BU 1	bankovní poplatky	22		22	
S	6	V 3	poštovné	54		54	
S	7	V 4	poštovné	54		54	
S	8	V 5	poštovné	54		54	
S	9	BU 2	bankovní poplatky	4		4	
S	10	BU 2	bankovní poplatky	22		22	
S	11	V 6	pracovní jednání	75		75	
S	12	BU 3	kancelářské potřeby FP2	1438		1438	
S	13	BU 3	bankovní poplatky	22		22	
S	14	BU 3	bankovní poplatky	2		2	
S	15	V 7	poštovné	54		54	
S	16	BU 4	kancelářské potřeby FP3	3502.35		3502.35	
S	17	BU 4	bankovní poplatky	22		22	
S	18	BU 4	členské příspěvky MILSET	5261		5261	
S	19	BU 4	bankovní poplatky	250		250	
S	20	BU 5	čl.příspěvek ANNO 2019 FP 5	600		600	
S	21	BU 5	bankovní poplatky	14		14	
S	22	BU 5	bankovní poplatky	45		45	
S	23	BU 6	bankovní poplatky	45		45	
S	24	BU 6	bankovní poplatky	5		5	
S	25	BU 7	pronájem prostor FP 6	6655		6655	
LSL Š	26	BU 7	DPP Doseděl	5000		5000	
LSL Š	27	BU 7	DPP Hlaváček	5000		5000	
LSL Š	28	BU 7	DPP Doseděl	5000		5000	
LSL Š	29	BU 7	DPP Hlaváček	5000		5000	
S	30	BU 7	bankovní poplatky	12		12	
S	31	BU 7	bankovní poplatky	45		45	
S	32	V 8	kancelářské potřeby	16		16	
S	33	BU 8	právní služby FP 7	4598		4598	
LSL Š	34	Bu 8	LSV SOČ III 2019-knihy FP 8	5850		5850	
LSL Š	35	BU 8	knihy LŠ 2019 FP 9	3541		3541	
LSL Š	36	BU 8	DPP Hlaváček II	5000		5000	
LSL Š	37	BU 8	DPP Hlaváček II	5000		5000	
LSL Š	38	BU 8	DPP Doseděl II	5000		5000	
LSL Š	39	BU 8	DPP Doseděl II	5000		5000	
LSL Š	40	BU 8	DPP Lázna T.	1500		1500	
S	41	BU 8	bankovní poplatky	45		45	

Položka	Doklad	Účel platby	Částka	Hrazeno z			
				JmK	MŠMT	Prah a	SNPT M
S	42	BU 8	bankovní poplatky	248		248	
LSL Š	43	BU 9	DPP Doseděl III	5000		5000	
LSL Š	44	BU 9	DPP Doseděl III	5000		5000	
LSL Š	45	BU 9	DPP Hlaváček III	5000		5000	
LSL Š	46	BU 9	DPP Hlaváček III	5000		5000	
LSL Š	47	BU 9	DPP Šebková I	10000		10000	
LSL Š	48	BU 9	DPP Klouzalová I	7650		7650	
LSL Š	49	BU 9	DPP Ingrová I	10000		10000	
LSL Š	50	BU 9	DPP Gabrlík	7500		7500	
LSL Š	51	BU 9	DPP Beneš	1500		1500	
LSL Š	52	BU 9	DPP Valová	4050		4050	
LSL Š	53	BU 9	DPP Lázna T.	10000		10000	
LSL Š	54	BU 9	DPP Krčál	1500		1500	
LSL Š	55	BU 9	DPP Kačerová	750		750	
LSL Š	56	BU 9	DPP Dvořák Petr	3000		3000	
LSL Š	57	BU 9	LŠ SOČ 2019 provozní zvýš.nákl.Hl.	3000		3000	
LSL Š	58	BU 9	LŠ SOČ 2019 provozní zvýš.nákl.Do.	3000		3000	
LSL Š	59	BU 9	LSV SOČ 2019 provozní zvýš.nákl.Hl.	3000		3000	
LSL Š	60	BU 9	LSV SOČ 2019 provozní zvýš.nákl.Do.	3000		3000	
LSL Š	61	BU 9	DPP Valouchová	750		750	
LSL Š	62	BU 9	DPP Přichystalová	4500		4500	
LSL Š	63	BU 9	DPP Souralová	750		750	
LSL Š	64	BU 9	DPP Rovenská	2000		2000	
LSL Š	65	BU 9	DPP Krmíčková	750		750	
LSL Š	66	BU 9	FP10 lektorné	9000		9000	
LSL Š	67	BU 9	LSV, LŠ 2019 úhrada FP 11	65420		60155	5265
LSL Š	68	BU 9	LSV, LŠ 2019 úhrada FP 12	70717	70717		
S	69	BU 9	právní služby FP 13	6322.25		6322.25	
S	70	BU 9	kancelářské potřeby FP 14	3000.8		3000.8	

Položka	Doklad	Účel platby	Částka	Hrazeno z			
				JmK	MŠMT	Prah a	SNPT M
S	71	BU 9	bankovní poplatky	70		70	
S	72	BU 9	bankovní poplatky	45		45	
LSL Š	73	BU 10	doprava DPMB FP 15	4356		4356	
DS	74	BU 10	TD 2019-Dílny II Wurmová FP 16	2250		2250	
DS	75	BU 10	TD 2019-Dílny II pronájem FP 17	6015		6015	
LSL Š	76	BU 10	DPP Ingrová lekce	3000			3000
LSL Š	77	BU 10	DPP Šebková lekce	3000			3000
DS	78	BU 10	DPP Doseděl I	5000		5000	
DS	79	BU 10	DPP Hlaváček I	5000		5000	
DS	80	BU 10	DPP Lázna	6500		6500	
DS	81	BU 10	DPP Ingrová	2250		2250	
DS	82	BU 10	DPP Doseděl II	5000		5000	
DS	83	BU 10	DPP Hlaváček II	5000		5000	
DS	84	BU 10	TD Dílny SOČ II 2019 zvýš.prov.nakl.Do.	3000		3000	
DS	85	BU 10	TD Dílny SOČ II 2019 zvýš.prov.nakl.Hl.	3000		3000	
S	86	BU 10	bankovní poplatky	28		28	
S	87	BU 10	bankovní poplatky	45		45	
DS	88	BU 11	DPP Doseděl III	5000		5000	
DS	89	BU 11	DPP Hlaváček III	5000		5000	
TD	90	BU 11	tisk brožury FP 18	4587		4587	
TD	91	BU 11	DPP Valová	4050		4050	
TD	92	BU 11	DPP Beneš	1500		1500	
TD	93	BU 11	DPP Nossková	6600		6600	
TD	94	BU 11	DPP Gabrlík	6000		900	5100
TD	95	BU 11	DPP Ingrová	8750		8750	
TD	96	BU 11	DPP Doseděl I	5000			5000
TD	97	BU 11	DPP Hlaváček I	5000		5000	
TD	98	BU 11	TD 2019 provozní zvýš.nakl.Do.	3000		3000	
TD	99	BU 11	TD 2019 provozní zvýš.nakl.Hl.	3000		3000	
TD	100	BU 11	TD 2019 lektorné Wurmová FP 20	6750		6750	
TD	101	BU 11	TD 2019 lektorné TIC FP 21	2500		2500	
TD	102	BU 11	DPP Farkašová	2250		2250	
TD	103	BU 11	DPP Dvořák	2250		2250	
TD	104	BU 11	DPP Lázna	2250		2250	
S	105	BU 11	náplň tiskárny FP 19	1762		1762	
TD	106	BU 11	doprava DPMB FP 22	1815		1815	
S	107	BU 11	bankovní poplatky	45		45	
S	108	BU 11	bankovní poplatky	48		48	
S	109	BU 12	vrácení vložného	300		0	300
TD	110	BU 12	ubytování,pronájem FP 23	49860		41225	8635

Položka	Doklad	Účel platby	Částka	Hrazeno z			
				JmK	MŠMT	Prah a	SNPT M
TD	11 1	BU 12	stravování účastníků FP 24	52940	52940		
TD	11 2	BU 12	DPP Doseděl II	5000		5000	
TD	11 3	BU 12	DPP Hlaváček II	5000		5000	
TD	11 4	BU 12	DPP Doseděl III	5000		5000	
TD	11 5	BU 12	DPP Hlaváček III	5000		5000	
S	11 6	BU 12	účetnictví Šedá FP 26	5000		5000	
S	11 7	BU 12	kancelářské potřeby FP 25	5238.09		5238.09	
S	11 8	BU 12	provoz náklady kanceláře	36000		36000	
S	11 9	BU 12	kancelářské potřeby SABE FP 27	18310		18310	
S	12 0	BU 12	kancelářské potřeby Alza FP 28 *)	7597		7597	
S	12 1	BU 12	FP 29 studijní materiály Wurmová	2500		2500	
S	12 2	BU 12	bankovní poplatky	33		33	
S	12 3	BU 12	bankovní poplatky	45		45	
S	12 4	BU1	DPP Lázna	7500		7500	
S	12 5	BU1	DPP Ingrová	2500		1978.51	521.49
CELKEM				664978,49	123657	510500	30000

LSLŠ – Letní soustředění vítězů SOČ III 2019 + Letní škola SOČ 2019, TD – Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019, DS – Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019 II – Dílny SOČ II, S – celoroční provoz Sdružení, SNPTM – hrazeno z prostředků SNPTM a od sponzorů.

NIDV hradilo navíc oproti uvedeným hodnotám 13 880 Kč do Tvůrčí dílny řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019

Celková rekapitulace příjmů a výdajů

Přehled příjmů

Položka	Doklad	Účel platby	Částka
	BU1-BU12	Přijaté úroky	22,18
	FV1-FV47	Vložené účastníků	14 400,00
2/3	BU5	Dotace Praha	30 000,00
2/5	BU5	Dotace MŠMT	510 500,00
2/9	BU6	Sponzorský dar	15 000,00
3/25	BU8	Sponzorský dar	16 500,00
5/5	BU8	Sponzorský dar	12 000,00
7/12	BU11	Sponzorský dar	30 000,00
7/13	BU11	Sponzorský dar	10 000,00

Položka	Doklad	Účel platby	Částka
8/12	BU12	Dotace JmK	150 000,00
CELKEM			788 422,18

příjmy na realizaci celého projektu, zajištění chodu Sdružení v roce 2019 a pořádání dalších akcí

NIDV hradilo navíc oproti uvedeným hodnotám 13 880 Kč do Tvůrčí dílny řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019

Přehled výdajů

	Hrazeno z					Celkem
	MŠMT	Praha	NIDV	JmK	Sdružení	
Letní soustředění vítězů SOČ III 2019 + Letní škola SOČ 2019	221 102	11 265		70 717		303 084
Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019	116 427	18 735	13 880	52 940		201 982
Tvůrčí dílna řešitelů SOČ a konzultantů VI 2019 II – Dílny SOČ II	53 015					53 015
Celoroční provoz SNPTM	119 956				821,49	120 777,49
Celkem	510 500	30 000	13 880	123 657	821,49	678 858,49

Rekapitulace

Příjmy (včetně přímé platby NIDV)

802 302,18 Kč

Výdaje

678 858,49 Kč

Výsledek

123 443,69 Kč

Zpráva kontrolní komise

Dne 2. června 2020 byla v době od 14,00 do 17,30 hodin provedena revize hospodaření a veškeré dokumentace Sdružení na podporu talentované mládeže České republiky z.s. (dále SNPTM). Správní rada vede účetní doklady a dokumentaci systematicky a dbá na účelné vynakládání finančních prostředků, jimiž SNPTM disponuje. Za rok 2019 byly předloženy a zkontrolovány prvotní účetní doklady, účetní kniha, účetní uzávěrka skládající se ze sestav výkazu zisku a ztráty pro nevýdělečné organizace a rozvaha. Dále bylo předloženo a zkontrolováno vyúčtování daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby. Daňové příznání vzhledem k zápornému hospodaření nebylo zpracováno. Přehled nákladů a výnosů byl předložen a zkontrolován. Nutné doklady byly Finančnímu úřadu dodávány v příslušných termínech.

Výroční zpráva za rok 2019 připravená na projednání na valné hromadě a touto, pokud bude odsouhlasena, bude do 30. června 2020 odeslána na MŠMT.

Část agendy SNPTM je vedena pomocí výpočetní techniky. Povinné podvojně účetnictví vede daňová poradkyně. Všechny doklady a projekty i další povinné materiály jsou podepsány oprávněnou osobou, a to předsedou Správní rady. Pokladní doklady jsou ještě podepsány i místopředsedou Správní rady. Všechny akce Sdružení i provoz organizace jsou náležitě zdokumentovány a vyúčtovány.

Účetnictví je vedeno přesně, přehledně, srozumitelně a pečlivě. Formální a věcné závady nebyly zjištěny.

Doporučení:

Využívat nadále profesionálního daňového poradenství se zřetelem k nárokům orgánů finanční správy a povinnosti vedení podvojně účetnictví při hospodaření s prostředky získanými z grantového řízení na základě Rozhodnutí MŠMT o přidělení grantu.

Závěr:

Na základě provedené revize nebyly shledány v hospodaření za rok 2019 ani v organizaci činnosti Sdružení na podporu talentované mládeže České republiky, z.s., ani ve vedení další dokumentace žádné nedostatky.

Brno 2. června 2020

PaedDr. Ivo Martinec, CSc.
předseda kontrolní komise

Ing. Jan Esterka
člen kontrolní komise

PaedDr. Oldřich Kovář
člen kontrolní komise

ROZVAHA

ROZVAHA dle 504/2002 Sb. ve znění pro rok 2016

Obchodní firma nebo název účetní jednotky

Sdružení na podporu talentované mládeže

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

Viniční 117

Brno

615 00

k. 3 1 . 1 2 . 2 0 1 9

v tisících Kč

IČ	2	6	6	0	1	5	6	7
----	---	---	---	---	---	---	---	---

otisk podacího razítka

Označ.	AKTIVA	číslo řádku	Účetní období	
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
A.	Dlouhodobý majetek celkem	A.I.+...+A.IV.	001	
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	A.I.1+...+A.I.x	002	
A. I. 1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	účet 012	003	
2.	Software	účet 013	004	
3.	Ocenitelná práva	účet 014	005	
4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	účet 018	006	
5.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	účet 019	007	
6.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	účet 041	008	
7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	účet 051	009	
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	A.II.1+...+A.II.x	010	
A. II. 1.	Pozemky	účet 031	011	
2.	Umělecká díla, předměty a sbírky	účet 032	012	
3.	Stavby	účet 021	013	
4.	Hmotné movité věci a jejich soubory	účet 022	014	
5.	Pěstitelské celky trvalých porostů	účet 025	015	
6.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	účet 026	016	
7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	účet 028	017	
8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	účet 029	018	
9.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	účet 042	019	
10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	účet 052	020	
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	A.III.1+...+A.III.x	021	
A. III. 1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	účet 061	022	
2.	Podíly - podstatný vliv	účet 062	023	
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	účet 063	024	
4.	Zápůjčky organizačním složkám	účet 066	025	
5.	Ostatní dlouhodobé zápůjčky	účet 067	026	
6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	účet 069	027	
A. IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	A.IV.1+...+A.IV.x	028	
A. IV. 1.	Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	účet 072	029	
2.	Oprávký k softwaru	účet 073	030	
3.	Oprávký k ocenitelným právům	účet 074	031	
4.	Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	účet 078	032	
5.	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	účet 079	033	
6.	Oprávký ke stavbám	účet 081	034	
7.	Oprávký k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	účet 082	035	
8.	Oprávký k pěstitelským celkům trvalých porostů	účet 085	036	
9.	Oprávký k základnímu stádu a tažným zvířatům	účet 086	037	
10.	Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	účet 088	038	
11.	Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	účet 089	039	
B.	Krátkodobý majetek celkem	B.I.+...+B.IV.	040	+60
B. I.	Zásoby celkem	B.I.1+...+B.I.x	041	
B. I. 1.	Materiál na skladě	účet 112	042	
2.	Materiál na cestě	účet 119	043	

Označ.	AKTIVA	číslo řádku	Účetní období	
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
3.	Nedokončená výroba	účet 121	044	
4.	Polotovary vlastní výroby	účet 122	045	
5.	Výrobky	účet 123	046	
6.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	účet 124	047	
7.	Zboží na skladě a v prodejnách	účet 132	048	
8.	Zboží na cestě	účet 139	049	
9.	Poskytnuté zálohy na zásoby	účet 314	050	
B. II.	Pohledávky celkem	B.II.1+...+B.II.x	051	+3
B. II. 1.	Odběratelé	účet 311	052	
2.	Směnky k inkasu	účet 312	053	
3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry	účet 313	054	
4.	Poskytnuté provozní zálohy	účet 314 - ř. 51	055	
5.	Ostatní pohledávky	účet 315	056	
6.	Pohledávky za zaměstnanci	účet 335	057	
7.	Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	účet 336	058	
8.	Daň z příjmů	účet 341	059	
9.	Ostatní přímé daně	účet 342	060	+3
10.	Daň z přidané hodnoty	účet 343	061	
11.	Ostatní daně a poplatky	účet 345	062	
12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	účet 346	063	
13.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků	účet 348	064	
14.	Pohledávky za společníky sdruženími ve společnosti	účet 358	065	
15.	Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí	účet 373	066	
16.	Pohledávky z vydaných dluhopisů	účet 375	067	
17.	Jiné pohledávky	účet 378	068	
18.	Dohadné účty aktivní	účet 388	069	
19.	Opravná položka k pohledávkám	účet 391	070	
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	B.III.1+...+B.III.x	071	+60
B. III. 1.	Peněžní prostředky v pokladně	účet 211	072	+12
2.	Ceniny	účet 213	073	
3.	Peněžní prostředky na účtech	účet 221	074	+48
4.	Majetkové cenné papíry k obchodování	účet 251	075	
5.	Dluhové cenné papíry k obchodování	účet 253	076	
6.	Ostatní cenné papíry	účet 256	077	
7.	Peníze na cestě	účet 261	078	
B. IV.	Jiná aktiva celkem	B.IV.1+...+B.IV.x	079	
B. IV. 1.	Náklady příštích období	účet 381	080	
2.	Příjmy příštích období	účet 385	081	
	AKTIVA CELKEM	A.+B.	082	+60
				+184

Označ.	PASIVA	číslo řádku	Účetní období		
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni	
A.	Vlastní zdroje celkem	A.I.+...+A.II.	001	+49	+184
A. I.	Jmění celkem	A.I.1+...+A.I.x	002		
A. I. 1.	Vlastní jmění	účet 901	003		
2.	Fondy	účet 911	004		
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	účet 921	005		
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	A.II.1+...+A.II.x	006	+49	+184
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření	účet +/-963	007	XXXXXXXXXXXX	+134
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	účet +/-931	008	-44	XXXXXXXXXXXX
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	účet +/-932	009	+93	+50
B.	Cizí zdroje celkem	B.I.+...+B.IV.	010	+11	+0
B. I.	Rezervy celkem	B.I.1+...+B.I.x	011		
B. I. 1.	Rezervy	účet 941	012		
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	B.II.1+...+B.II.x	013		
B. II. 1.	Dlouhodobé úvěry	účet 951	014		
2.	Vydané dluhopisy	účet 953	015		
3.	Závazky z pronájmu	účet 954	016		
4.	Přijaté dlouhodobé zálohy	účet 955	017		
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	účet 958	018		
6.	Dohadné účty pasivní	účet 389	019		
7.	Ostatní dlouhodobé závazky	účet 959	020		
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	B.III.1+...+B.III.x	021	+11	+0
B. III. 1.	Dodavatelé	účet 321	022		
2.	Směnky k úhradě	účet 322	023		
3.	Přijaté zálohy	účet 324	024		

Označ.	PASIVA	číslo řádku	Účetní období		
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni	
4.	Ostatní závazky	účet 325	025		
5.	Zaměstnanci	účet 331	026	+9	+0
6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	účet 333	027		
7.	Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	účet 336	028		
8.	Daň z příjmů	účet 341	029		
9.	Ostatní přímé daně	účet 342	030	+2	+0
10.	Daň z přidané hodnoty	účet 343	031		
11.	Ostatní daně a poplatky	účet 345	032		
12.	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	účet 346	033		
13.	Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	účet 348	034		
14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	účet 367	035		
15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	účet 368	036		
16.	Závazky z pevných termínovaných operací a opcí	účet 373	037		
17.	Jiné závazky	účet 379	038		
18.	Krátkodobé úvěry	účet 231	039		
19.	Eskontní úvěry	účet 232	040		
20.	Vydané krátkodobé dluhopisy	účet 241	041		
21.	Vlastní dluhopisy	účet 255	042		
22.	Dohadné účty pasivní	účet 389	043		
23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	účet 249	044		
B. IV.	Jiná pasiva celkem	B.IV.1+...+B.IV.x	045		
B. IV. 1.	Výdaje příštích období	účet 383	046		
2.	Výnosy příštích období	účet 384	047		
	PASIVA CELKEM	A.+B.	048	+60	+184

Okamžik sestaven 4.6.2020	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:
Právní forma účetní jednotky:	Ing. Hlaváček Miloslav
Předmět činnosti nebo účel: Činnosti organizací dětí a mládeže	

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

VZZ dle 504/2002 Sb. ve znění pro rok 2016

Obchodní firma nebo název účetní jednotky

Sdružení na podporu talentované mládeže

k. 3 1 . 1 2 . 2 0 1 9

Od: 1.1.2019 Do: 31.12.2019

v tisících Kč

IČ 2 6 6 0 1 5 6 7

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

Viniční 117

Brno

615 00

otisk podacího razítka

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	číslo řádku	Běžné období		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
A.	Náklady	A.I.+...+A.VIII.	001	+655	+655
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	A.I.1+...+A.I.x	002	+419	+419
A. I. 1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	účty 501, 502, 503	003	+55	+55
2.	Prodané zboží	účet 504	004		
3.	Opravy a udržování	účet 511	005		
4.	Náklady na cestovné	účet 512	006		
5.	Náklady na reprezentaci	účet 513	007		
6.	Ostatní služby	účet 518	008	+364	+364
A. II.	Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	A.II.1+...+A.II.x	009		
A. II. 7.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	účty 561, 562, 563, 564	010		
8.	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	účty 571, 572	011		
9.	Aktivace dlouhodobého majetku	účty 573, 574	012		
A. III.	Osobní náklady	A.III.1+...+A.III.x	013	+235	+235
A. III. 10.	Mzdové náklady	účet 521	014	+235	+235
11.	Zákonné sociální pojištění	účet 524	015		
12.	Ostatní sociální pojištění	účet 525	016		
13.	Zákonné sociální náklady	účet 527	017		
14.	Ostatní sociální náklady	účet 528	018		
A. IV.	Daně a poplatky	A.IV.1+...+A.IV.x	019		
A. IV. 15.	Daně a poplatky	účty 531, 532, 538	020		
A. V.	Ostatní náklady	A.V.1+...+A.V.x	021	+1	+1
A. V. 16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	účty 541, 542	022		
17.	Odpis nedobytné pohledávky	účet 543	023		
18.	Nákladové úroky	účet 544	024		
19.	Kursově ztráty	účet 545	025		
20.	Dary	účet 546	026		
21.	Manka a škody	účet 548	027		
22.	Jiné ostatní náklady	účet 549	028	+1	+1
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	A.VI.1+...+A.VI.x	029		
A. VI. 23.	Odpisy dlouhodobého majetku	účet 551	030		
24.	Prodaný dlouhodobý majetek	účet 552	031		
25.	Prodané cenné papíry a podíly	účet 553	032		
26.	Prodaný materiál	účet 554	033		
27.	Tvorba a použití rezerv a opravných položek	účty 556, 559	034		
A. VII.	Poskytnuté příspěvky	A.VII.1+...+A.VII.x	035		
A. VII. 28.	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	účty 581, 582	036		
A. VIII.	Daň z příjmů	A.VIII.1+...+A.VIII.x	037		
A. VIII. 29.	Daň z příjmů	účet 591	038		
	Náklady celkem		039	+655	+655
B.	Výnosy		040	+789	+789
B. I.	Provozní dotace	B.I.1+...+B.I.x	041	+691	+691
B. I. 1.	Provozní dotace	účet 691	042	+691	+691
B. II.	Přijaté příspěvky	B.II.1+...+B.II.x	043	+84	+84
B. II. 2.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	účet 681	044		
3.	Přijaté příspěvky (dary)	účet 682	045	+84	+84
4.	Přijaté členské příspěvky	účet 684	046		
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	účty 601, 602, 603	047	+14	+14

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	číslo řádku	Běžné období		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
B. IV.	Ostatní výnosy	B.IV.1+...+B.IV.x	048		
B. IV. 5.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	účty 641, 642	049		
6.	Platby za odepsané pohledávky	účet 643	050		
7.	Výnosové úroky	účet 644	051		
8.	Kursově zisky	účet 645	052		
9.	Zúčtování fondů	účet 648	053		
10.	Jiné ostatní výnosy	účet 649	054		
B. V.	Tržby z prodeje majetku	B.V.1+...+B.V.x	055		
B. V. 11.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	účet 652	056		
12.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	účet 653	057		
13.	Tržby z prodeje materiálu	účet 654	058		
14.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	účet 655	059		
15.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	účet 657	060		
	Výnosy celkem		061	+789	+789
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	B. - A.I.1-...-A.VII.x + C. x.	062	+134	+134
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	B. - A. + D. x.	063	+134	+134

Okamžik sestaven 4.6.2020	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:
Právní forma účetní jednotky:	Ing. Hlaváček Miloslav
Předmět činnosti nebo účel: Činnosti organizací dětí a mládeže	